Prijimacie ski§ky z matematiky do 1. roénika gymnazia so 4-ro¢nou dizkou
Studia - maj 2017 — 1.termin

1. Ktora z rovnosti neplati?
a. (-3%)%=((-3)%)? b. (-3).(-3)°>=-3° C. (-3).(-3°=(-3)* d. (-3)°=-3°

2. Koreiom rovnice 5x - (12-2x) = 3.(x-5) - 2.(-x-11) je ¢islo
a.-12,5 b.6 c.95 d. 6,5

3. Kol’ko prvocisel méZeme zvolit’ ako tretiu stranu trojuholnika ABC, ak a = 6, ¢ = 4?
a. 3 b.4 c.6 d. ziadne

4.V Skole je t uéebni. V 6smich uc¢ebniach je po 35 stoliciek, v ostatnych po 32 stoli¢iek.
PodP’a ktorého z uvedenych vzt’ahov vypocitame celkovy pocet stoliciek v Skole?

a 8.35+(1-8).32 b 1.35+8.32 C 8.35+1.32 d (t-8).35+32
1.

1. Priemerna vySka hracov zakladnej pat’ky basketbalového druzstva je 196cm. Hra¢ pod
koSom je vysoky 216cm. AKka je priemerna vy$ka zvy$nych Styroch hracov v centimetroch?

a. 194 b. 193 c. 191 d. 192

2. Lietadlo na trase Vieden - Montreal sa 3 hodiny a 20 minit po $tarte nachadzalo v dvoch
pétinach cesty. Ako dlho po Starte sa bude nachadzat’ v troch Stvrtinach cesty, ak nad’alej
poleti rovnakou rychlost’ou?

a. 6 hodin 10 minut b. 6 hodin C. 6 hodin 5 minut d. 6 hodin 15 minut

1. Marcel na meniny dostal akvarium s rozmermi 60 cm, 40 cm a 50 cm. Naplnil ho na 80%
vodou z vodovodného kohitika, ktorého prietokova rychlost’ bola taka, Ze pollitrovy hrniec
sa naplnil za 10 sekund. Za aky ¢as (v minutach) sa naplnilo vodou Marcelovo akvarium?

a. 40 b. 32 c. 60 d. 24

2. Pravouhly trojuholnik ABC ma preponu dlhi 12 cm. Aka je vzdialenost’ taziska
trojuholnika ABC od stredu kruZnice opisanej tomuto trojuholniku?

a. 3cm b. 4cm C. 6cm d. 2cm



V.

Ziaci 9. triedy pisali pisomku z matematiky. Ani jeden z nich nedostal nedostato¢nu (5).
Tabul’ka uvadza, aké znamky Ziaci z nej dostali.

Znamka z pisomky Pocet dievcéat | Pocet chlapcov
vyborny (1) 7 4
chvalitebny (2) 3 2
dobry (3) 3 3
dostato¢ny (4) 2 1

1. Vypoditaj priemernu znamku z tejto pisomky, ktord dosiahli dievéata a chlapci. Vyznac

spravny vysledok.

a. dievcata 2, chlapci 2,5

c. dievcata 2, chlapci 2,1

b. dievc¢ata 2, chlapci 2,3

d. diev¢ata 2, chlapci 2

2. AKk4 je pravdepodobnost’, Ze nahodne vybrany Ziak nema z tejto pisomky horsiu znamku

ako chvalitebny (2).
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1. Stidet diZok vietkych hran kvadra je 108 cm. Dve hrany, vychadzajtce z jedného vrcholu
kvadra, meraji 12cm a 8cm. Aku diZku ma tretia hrana vychadzajica z toho istého

vrcholu?

a. 34 cm b. 16 cm

c. 88 cm

d.7cm

2. Stvorec KLMN na obrizku ma obsah 1m2 Jeho uhloprie¢ka KM je rozdelena bodmi A,
C na tri rovnaké ¢asti. Obsah $tvorca ABCD v m? je:

N

a. 1/3 m? b. 1/9 m?

M

c. 1/6 m?

d. 1/4 m?



